

见习记者应欣欣 通讯员周子凝海薇王萱胡慧洪雪滢

前一个老婆还没离婚，他又讨了个老婆

时间:
10月9日
地点:
海宁市法院

我国婚姻法明确规定“一夫一妻”，却偏偏有人想享“齐人之福”，最终被判入狱。近日，海宁市法院开庭审理了这起重婚案。

30年前，19岁的李某和刘女士在老家安徽摆了喜酒，之后兩人就以夫妻名义共同生活。后来，两人一起到海宁打工做生意，还生育了2个孩子。2003年，李某和刘女士去民政局领了结婚证。

眼看着日子越过越好，夫妻感情却出现了问题，李某和刘女士分

居了，但并没有办理离婚手续。

2005年，李某在生意场上认识了周女士，很快同居生活。此后，周女士为李某生了2个孩子，李某还高调地为2个孩子的出生办了宴席。

因为考虑到孩子以后上学的问题，李某想办法在老家给自己和周女士办理了新的身份。2011年8月，两人用新的身份信息在老家登记结婚。

去年11月，刘女士向海宁警方报警，揭露了李某重婚一事。

法院审理认为，被告人李某有配偶又与他人结婚，其行为已经构成重婚罪。

早在2007年11月，李某因犯聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、故意伤害罪等，被判处有期徒刑8年6个月，并处罚金8万元。2011年6月，湖州市中级法院裁定对李某予以假释。此次重婚罪，是被告人李某在假释考验期内犯新罪，依法应当撤销假释，实行数罪并罚。

据此，法院作出判决，撤销



湖州中院对被告人李某予以假释的裁定，被告人李某犯重婚罪，判处有期徒刑10个月，与前罪尚未执行完毕的有期徒刑4年1个月3天，并处罚金人民币4万元并罚，决定执行有期徒刑4年7个月，并处罚金人民币4万元。

实名认证的微信号，被层层加价卖出去

时间:
10月9日
地点:
天台县法院



90后广东人罗某一心想赚点钱，从去年2月底到今年4月21日，一直在干倒卖微信号的

勾当。

罗某从上家处购得微信号，转手再卖出去，一买一卖赚个差价。

为了“生意兴隆”，罗某还在网上各平台发布售卖微信号的广告。

根据微信号的注册时间长短，每个微信号的售价从几十到几百元不等。比如，今年3月，

罗某就将一个实名认证的微信号以45元的价格出售给了天台人鲍某。

罗某的上家叫“落雪”，真实身份是江苏徐州的90后赵某。不过，赵某也只是这条环环相扣的微信号售卖链中的一环。赵某的上面还有上家，而罗某只是赵某的下家之一。

今年5月8日，罗某主动向公安机关上交违法所得人民币5万元。7月12日，赵某主动向公安机关上交违法所得人民币5万元。

据悉，罗某共计非法出售实名认证的微信号1500个以上，违法所得12万余元。赵某共计非法出售所得高达80万余元，其中，赵某出售给罗某300余个实名认证的微信号，违法所得2万余元。

法院审理认为，被告人赵某、罗某非法获取公民个人信息后向他人出售，违法所得5万元以上，情节特别严重，均已构成侵犯公民个人信息罪，分别判处两人有期徒刑3年8个月、3年2个月，并处罚金人民币32万元、13万元。

原本想出口气，结果越来越气

时间:
10月9日
地点:
慈溪市法院

因用电问题，厂区承租方与出租方工作人员引发矛盾。承租方一气之下，将总电闸关掉。接下来，事情越闹越大，最后还闹上了法院。

2018年7月10日中午，因为整个厂区用电负荷过大，出租方工作人员老北找到厂区承租方之一袁某，“你们是生产鞋底的，用电量太大，不如停产让电”。袁某不同意，还与老北发生了争执，但很快被旁人劝散。

越想越气的袁某，冲动之下关掉了厂区总电闸，“索性大家都不要用电”。老北也来气了，在恢

复厂区用电期间，让厂区电工把袁某的车间电源线拆除了。这么一来，厂区其他区域都恢复了供电，唯独袁某的车间没电。袁某气得将老北打伤。

当地派出所民警组织双方进行调解，袁某赔了老北医疗费等8500元。

钱是赔出去了，可袁某还是生气，在今年4月将老北诉至法院，要他赔偿损失。袁某说，老北的行为造成自家鞋厂工人窝工、当日订单无法完成，还致使4台圆盘注塑机因突然停电而被卡死，损失严重。他要求老北赔偿工人工

资、圆盘注塑机螺杆拆装费及赔付给订货单位的违约金等，合计3.8万余元。

法院审理认为，原告袁某请求被告赔偿违约金、工人工资等，却无证据证明损失的实际产生；而螺杆拆装费的产生系机器断电引发，本案中，袁某有过拉下厂区总电闸的行为，又没有确切证



据证明这一损失系老北让电工拆电源线导致。最终，法院驳回了原告诉请，案件受理费由原告承担。

房子和汽车都争到了，亲情却争没了

时间:
10月8日
地点:
松阳县法院



因继承财产纠纷，即将步入花甲之年的老何老朱夫妇将自己的女婿大潘和2个年幼的外孙

女小西小贝起诉至松阳县法院。

事情还要从2年前说起，当时小西只有8岁、小贝只有5岁。一家人平静的生活被一场交通事故打破。在这场意外中，老何老朱的女儿，也就是小西小贝的妈妈，不幸身亡。

两姐妹的妈妈生前和丈夫一起建造了一幢房屋，共同购买了一辆荣威牌汽车。而这幢房屋和这辆汽车，就是老何夫妇与

外孙女、女婿对簿公堂的原因。

由于女儿未立遗嘱，而大家对遗产的继承处理又协商未果，老何夫妇提起诉讼，要求按份额继承房产和汽车。

因为此案原告和被告的身份关系特殊，法官多次组织调解，希望挽回双方的亲情，可是，没能成功。

此外，承办法官发现所涉房屋比较特殊：因为存在违法建筑，

房子还没有办理不动产权证。

松阳法院审理认为，老何、老朱、大潘、小西、小贝作为死者的近亲属，全都是第一顺位法定继承人，在没有遗嘱的情况下，都有继承遗产的权利；诉争房屋虽然未办理不动产权证，但有合法的建房审批手续，应当作为遗产处理。法院判决：诉争房屋及汽车由老何、老朱各继承十分之一的份额。